
NIKOLA ZDUNIĆ:  

- Poštovane zastupnice i zastupnici, gradonačelniče, zamjenici,  

ja imam pitanje koje je upućeno gradonačelniku vezano uz ugradnju polupodzemnih 

spremnika. Ovaj tjedan smo mogli vidjeti dakle da na još jednoj lokaciji su ugrađeni  set 

polupodzemnih spremnika za plastiku, papir i staklo. To je u sklopu pilot projekta, dakle gdje 

se naselje Zapruđe kompletno oprema na 14 lokacija sa setovima polupodzemnih spremnika.  

Osim u Zapruđu vidjeli smo, dakle najavljeno je da će se graditi setovi polupodzemnih 

spremnika ovaj mjesec u Maksimiru i u Sesvetama. I bitno je napomenuti dakle da postoji 

interaktivna mapa na Internetu dakle sa svih 750 lokacija gdje će se graditi setovi.  

Moje pitanje je dakle kako je zamišljena daljnja dinamika postavljanja spremnika dakle u 

narednom razdoblju?   

 

JOŠKO KLISOVIĆ:  

- Hvala lijepo kolega Zdunić.  

Odgovor će dati gradonačelnik Tomislav Tomašević. Izvolite  

 

TOMISLAV TOMAŠEVIĆ:  

- Evo odgovor će dati dogradonačelnik Korlaet.  

 

JOŠKO KLISOVIĆ:  

- Zamjenik gradonačelnika Luka Korlaet. Izvolite.  

 

LUKA KORLAET:  

- Hvala vam na pitanju.  

Krajem prošle godine smo predstavili mapu lokacija koje ste spomenuli a pilot projekt 

je zapravo bio na Vrbiku, na dvije lokacije na Vrbiku i taj se pilot projekt pokazao uspješnim 

pa smo onda krenuli u daljnju implementaciju. To mapiranje je pokrilo cijeli grad i nađena je 

751 lokacija s ukupno 2253 spremnika budući da su na svakoj lokaciji po tri spremnika za papir, 

staklo i plastiku.  

Podsjetit ću da polupodzemni spremnici mijenjaju one zelene otoke koji su nekada bili 

u prostoru, koji su još uvijek u prostoru i koji značajno opterećuju, da ne kažem nagrđuju. I 

moram se zahvalit gradskim timovima koji su radili to mapiranje. To su bili petorke koji su 

obišli cijeli grad, svih 17 gradskih četvrti i našli tih 751 lokaciju što nije bilo jednostavno jer je 

trebalo uvažit i kriterije prometa, da ne smetaju pješačkom prometu, da ne oduzimaju od 

zelenila, da se ne nalaze gdje je neka podzemna infrastruktura itd.  

Počeli smo s ugradnjom, nakon ovog pilot projekta na Vrbiku počeli smo s ugradnjom na 

Zapruđu, evo neki dan smo tamo imali i presicu, prvih 5 od 14 u tom mjesnom odboru, a danas 

upravo kreće ugradnja u Gradskoj četvrti Maksimir na lokaciji Dobri Dol, a sljedeći tjedan u 

Gradskoj četvrti Sesvete na 6 adresa.  

Do kraja ove godine, pitali ste za dinamiku, ukupno 250 lokacija puta 3, 750 spremnika, 

a do kraja 2027. sve, dakle 751 lokacija s 2253 spremnika. Hvala.  


